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Доводим до Вашего сведения, что до 01.07.2011г. на территории Российской Федерации все производимые, ввозимые модели короткоствольного гражданского оружия самообороны сертифицировались, как газовое оружие с возможностью стрельбы резиновой пулей.

С 01.07.2011г. в связи с принятием Федерального закона №398-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления контроля в сфере оборота гражданского оружия» указанное газовое оружие получило новое определение, установленное в ст.1 Федерального закона от 13 Л 2Л 996г. Л2150-ФЗ «Об оружии», а именно «газовое оружие-оружие, предназначенное для временного химического поражения живой цели путем применения слезоточивых или раздражающих веществ».

При этом установлено, что для такого оружия может быть использован только патрон газового действия. Использование патрона травматического действия (с резиновой, пулей) в газовом оружии не допускается.

Использование патрона травматического действия законодательством Российской Федерации разрешается только в огнестрельном оружии ограниченного поражения, к которому относятся сертифицированные в качестве такового- пистолеты, револьверы, огнестрельные бесствольные устройства отечественного производства с патронами травматического действия, патронами газового действия и патронами светозвукового действия. 
Кроме  того,   согласно  п.8  ст.6  Федерального  закона  Российской Федерации   от   13.12.1996г.   №150-ФЗ   «Об   оружии»,   на   территории Российской  Федерации  запрещена продажа  или  передача  патронов  к гражданскому оружию лицам, не владеющим на законном основании таким  гражданским оружием, за исключением передачи патронов лицам,  занимающимся в спортивных организациях видами спорта, связанными с использованием огнестрельного оружия, или проходящим стрелковую подготовку в образовательных учреждениях.
Учитывая изложенное, в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от 13.12.1996г. №150-03 реализация патронов травматического действия (с резиновой пулей) гражданам по лицензиям на приобретение, хранение и ношение оружия самообороны (серия ЛОа) не допускается.

Кроме того, при реализации огнестрельного оружия ограниченного поражения необходимо передавать гражданам соответствующие  сертификаты.
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